Théoréme 1 :Toute suite bornée admet une valeur d'adhérence.

DEMST : Soit(u,) une suite déa, b]. On considére 'ensemble
A = {z / [z, +oo] contient une infinité de valeuyrs

a € A, doncA # 0.
A est borné car si > b alors[z, +oo[ ne contient aucun terme.
Soit! = Sup A ete > 0. ll existea € A, —e < a < I et dond]a, +oo[ contient une
infinité de termes de la suite.
Commel +¢ > [, [l + &, +oo[ ne contient qu’un nombre fini de termes de la suite.
Il existe donc une infinité de terme dans l'intervdlle ¢, [ +¢[.




